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1960

Repubblica di san marino

1 l.

2 l.

3 l.

4 l.

5 l.

10 l.

25 l.

60 l.

80 l.

110 l.

Fauna avicola.



San marino   67

1960

Repubblica di san marino

1 l. 2 l. 3 l. 4 l.

5 l.

10 l.

15 l.

25 l.

60 l.

110 l.

20 l. 40 l.

80 l. 125 l.

Giochi Olimpici di Roma.

Posta aerea. Giochi Olimpici di Roma.



San marino   68

1960

Repubblica di san marino

30 l.

45 l.

60 l.

115 l. 150 l.

200 l.

200 l.

30 l. 125 l.

Fondazione dei Lion's Club di San Marino.

Posta aerea. XII° Fiera Internazionale Filatelica
                      San Marino - Riccione.

Posta aerea. Fondazione dei Lion's Club di San Marino.

XII° Fiera Internazionale Filatelica
           San Marino - Riccione.

350° Anniversario della morte di Michelangelo Merisi detto il Caravaggio, pittore.



San marino   69

1960

Repubblica di san marino

1 l. 2 l. 3 l. 4 l.

5 l.

10 l.

15 l.

25 l.

20 l.

125 l.

40 l.

60 l.

80 l. 110 l.

Giochi Olimpici di Roma.  Tipi della serie omonima in colori di fondo cambiati e senza la scritta Posta aerea,
                                                               Provenienti da foglietti, non dentellati.
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1960

Repubblica di san marino

1 l. + 2 l. + 60 l. + 3 l.

Giochi Olimpici di Roma. Tipi della serie omonima, in colori di fondo cambiati, stampati in foglietto non dentellato.

foglietti



San marino   69 b  foglietti  24

1960

Repubblica di san marino

10 l. + 20 l. + 40 l. + 4 l.

Giochi Olimpici di Roma. Tipi della serie omonima, in colori di fondo cambiati, senza la scritta posta aerea.
                                                                 Stampati in foglietto non dentellato.

foglietti



San marino   69 c  foglietti  25

1960

Repubblica di san marino

15 l. + 80 l. + 25 l. + 5 l. + 125 l. + 110 l.

Giochi Olimpici di Roma. Tipi della serie omonima, in colori di fondo cambiati, senza la scritta posta aerea.
                                                                 Stampati in foglietto non dentellato.

foglietti
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1961

Repubblica di san marino

1 l.
4 l. 30 l. 115 l.

1 l.

2 l.

3 l.

4 l.

10 l.

5 l.

30 l.

60 l.

70 l.

115 l.

Vedute. Valori complementari della serie del 1955.

Caccia antica.
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1961

Repubblica di san marino

30 l. 70 l.

200 l.

100 l.

1000 l.

30 l. 70 l.

500 l.

Posta aerea. Elicottero, proveniente da foglietto.

Mostra filatelica “ Bophilex “ di Bologna.

Mostra filatelica del Risorgimento, a Torino.

Europa. Proveniente da foglietto.



San marino   71 a  foglietti  26

1961

Repubblica di san marino

1000 l. x 6

Posta aerea. Elicottero, stampato in foglietto di sei esemplari.

foglietti
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1961

Repubblica di san marino

500 l. x 6

Europa. Stampato in foglietto di sei esemplari.

foglietti



San marino   72

1962

Repubblica di san marino

1 l. 2 l. 3 l.

4 l.

5 l.

10 l.

15 l. 20 l.

115 l.

25 l.

30 l. 70 l.

50 l.

100 l.

Storia dell' automobile.

150 l.



San marino   73

1962

Repubblica di san marino

1 l. 2 l. 3 l.

10 l.4 l. 5 l.

30 l. 60 l.

70 l. 115 l.

Storia dell'aeroplano, apparecchi di pionieri dell'aviazione.



San marino   74

1962

Repubblica di san marino

1 l. 2 l. 3 l.

4 l. 5 l. 15 l.

30 l. 40 l.

85 l. 115 l.

Sport alpinistici.



San marino   75

1962

Repubblica di san marino

1 l.

2 l.

3 l.

4 l. 5 l. 15 l.

50 l. 100 l.

150 l.

70 l.

200 l.

Caccia moderna.

Europa. Proveniente da foglietto.



San marino   75 a  foglietti  28

1962

Repubblica di san marino

200 l. x 6

Europa. Stampato in foglietto di sei esemplari.

foglietti



San marino   76

1963

Repubblica di san marino

1 l. 2 l.

3 l. 4 l.

115 l.

60 l. 70 l.

5 l.

10 l.

30 l.

30 l. 70 l. 100 l.

200 l.

Navi antiche.

Dipinti di Raffaello.



San marino   77

1963

Repubblica di san marino

1 l.

5 l. 10 l. 60 l.

4 l.

115 l.

70 l.

2 l.

60 l.

30 l.

25 l. 30 l.

70 l. 115 l.

Giostre e Tornei.

Farfalle.

3 l.



San marino   78

1963

Repubblica di san marino

100 l. 100 l.

1 l.

2 l.

3 l.

4 l.

60 l.

10 l.

30 l.

115 l.

5 l.

70 l.

XIII° Fiera internazionale filatelica San Marino - Riccione.

Preolimpica



San marino   79

1963

Repubblica di san marino

1000 l.

5 l.

10 l.

15 l.

25 l.

75 l.

50 l.

120 l. 200 l.

200 l.

300 l.

Europa.

Posta aerea. Aerei moderni, proveniente da foglietto.

1964

Posta aerea. Aerei moderni.
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1964

Repubblica di san marino

1000 l. x 4

Posta aerea. Aerei moderni, stampato in foglietto di quattro esemplari.

foglietti
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1964

Repubblica di san marino

1 l. 2 l. 3 l.

30 l. 70 l.

4 l. 5 l. 15 l,

120 l. 150 l.

30 l. 70 l.

Giochi Olimpici di Tokyo.

Giochi Olimpici di Tokyo.



San marino   81

1964

Repubblica di san marino

1 l. 2 l. 3 l.

4 l. 5 l. 15 l.

20 l. 50 l.

90 l. 110 l.

30 l. 70 l.

Storia della locomotiva.

Campionati europei di baseball.



San marino   82

1964

Repubblica di san marino

30 l.

70 l.

130 l.

200 l.

500 l.

70 l. 200 l.

Europa.

Giro ciclistico d'Italia.

In memoria di John Fitzgerald Kennedy. Presidente degli U.S.A.

Posta aerea. Aerei moderni, proveniente da foglietto.

1965
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1965

Repubblica di san marino

500 l. x 4

Posta aerea. Aerei moderni, stampato in foglietto di quattro esemplari.

foglietti



San marino   83

1965

Repubblica di san marino

1 l.

2 l.

3 l.

4 l. 5 l. 10 l.

75 l. 100 l. 200 l.

200 l.

120 l. su 75 l. 135 l. su 100 l.

Animali della preistoria.

Europa.

Espressi. Balestra, soprastampati.



San marino   84

1965

Repubblica di san marino

40 l. 90 l.

130 l. 140 l.

10 l. 15 l.

115 l.

90 l. 140 l.

5 l. 40 l.

7° Centenario della nascita di Dante Alighieri, poeta.

Vedute. Valori complementari della serie del 1955.

Visita del Presidente della Repubblica Italiana Giuseppe Saragat.



San marino   85

1966

Repubblica di san marino

10 l.

20 l.

40 l.

70 l.

170 l.

90 l.

40 l. 90 l.

100 l. 170 l.

Ippica.

Dipinti di Tiziano.
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1966

Repubblica di san marino

5 l. 40 l. 90 l. 115 l.

1 l. 2 l. 3 l.

4 l. 10 l. 130 l.

200 l.

75 l. 80 l. 100 l.

Espressi. Balestra.

Europa.

Fauna marina.
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1967

Repubblica di san marino

5 l. 10 l. 15 l. 20 l.

140 l.

40 l. + 190 l. + 170 l.

40 l. 170 l.

200 l.

Fiori. Terza serie.

Europa.

Dipinti del Guercino. Stampati in trittico.



San marino   88

1967

Repubblica di san marino

5 l. 15 l. 20 l.

40 l. 50 l. 170 l.

80 l.20 l. 40 l.

90 l. 170 l.

Funghi.

Cattedrali gotiche. Stampati su carta color crema.



San marino   89

1967

Repubblica di san marino

300 l.

50 l.

10 l.2 l. 3 l. 5 l.

25 l. 35 l. 90 l.

180 l. 500 l.

80 l.

La “Crocefissione” del Cimabue.

Europa cept.

1968

Stemmi.



San marino   90

1968

Repubblica di san marino

50 l.

90 l.

130 l. 230 l.

50 l.

90 l. 180 l.

Dipinti di Paolo Uccello.

Natale. “Natività mistica” del Botticelli.



San marino   91

1969

Repubblica di san marino

50 l. 80 l. 90 l.

180 l.

50 l. 90 l.

50 l. 180 l.

Dipinti di Ambrogio Lorenzetti.

Dipinti di Bramante.

Europa cept.



San marino   92

1969

Repubblica di san marino

5 l. 10 l. 25 l.

20 l.

50 l.

180 l.

200 l.

60 l.

180 l.

20 l. 40 l.

40 l.

90 l.

Carrozze dell'ottocento.

Natale. Dipinti di Raffaello, “Le Tre Virtù teologali”.

Dipinti di R. Viola.
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